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Název a sídlo organizace:  Charita Holešov, Tovární 1407, 769 01 Holešov 

Telefon:               573 398 468 (ředitelství) 

E-mail:                          info@holesov.charita.cz          

Internetové stránky:           http://www.holesov.charita.cz   

Statutární zástupce (ředitel):    Mgr. Milan Jelínek 

IČ:                                   47930063 

DIČ:                                CZ47930063 

Bankovní spojení:          1532711952/0300 

Registrace na MK ČR:   dle zákona č.308/1991 Sb. 

                                          zařazení do rejstříku 30. 10. 1996 

Trvání činnosti:               od 1. 3. 1992 

Území působnosti: Zlínský kraj    

Počet zaměstnanců:           k 31. 12. 2018 na hlavní pracovní poměr 25   

Charita Holešov obnovila svoji činnost v březnu 1992. Je součástí Arcidiecézní charity Olomouc, Charity 

Česká republika a od roku 1995 je SČKCH řádným členem celosvětové organizace Caritas 

internationalis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapa působnosti Charity Holešov (mimo obec Pravčice). 
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Vážení a milí přátelé. 

 

Jsem rád, že Vás mohu v úvodních řádcích této Výroční zprávy provést rokem 2018.  

Rok to byl podobný, jako tomu bylo u těch předešlých. Co se týká finančních prostředků na sociální služby, tak se 

finanční situace meziročně opět o něco zlepšila. Pořád však nelze mluvit o spokojenosti. Nutnost novely Zákona  

o sociálních službách, která bude mimo jiné zahrnovat jasné a víceleté financování sociálních služeb je  nutná, jak 

pro poskytovatele sociálních služeb, tak také pro zaměstnance, kteří mnoho let žijí v nejistotě. Jsem přesvědčen, 

že by se to v dobrém projevilo také ještě v lepší kvalitě poskytované péče. Tato oblast je bohužel stále na okraji 

některých a zasloužila by si daleko větší prestiž a podporu ze strany státu. Velký a existenční problém spatřuji ve 

špatném nastavení úhradové politiky ze strany zdravotních pojišťoven ve vztahu k Domácí zdravotní péči, kterou 

naše Charita od roku 1992 poskytuje potřebným klientům. Úhradová politika je nastavena tak nedostatečně, že je 

již několik let tato služba na hraně životaschopnosti  a je zázrak, že nám personál – zdravotní sestry, ve velkém 

neodešel do nemocnic nebo do pobytových sociálních služeb. Těší mě, že zaměstnanci pro Charitu skutečně 

„dýchají“ a jsou ji věrni i v dobách, kdy to není vůbec jednoduché.  

Přes všechny tyto peripetie chci zhodnotit a uzavřít rok 2018, jako úspěšný a dobrý. Velkým dílem se o to zasadili 

všichni zaměstnanci, kterých jsme loni měli 25. Jak jsem popisoval o několik řádků výše, tak se jedná  

o nesmírně fyzicky a psychicky náročnou práci, kterou nemůže vykonávat úplně každý. O to více si toho u všech 

našich zaměstnanců cením.  

 

Ani v loňském roce se nám nevyhnuly problémy spojené s velmi nízkou nezaměstnaností a tím souvisejícím velkým 

problémem najít vhodné zaměstnance, kterých je na trhu práce velký nedostatek.  

Loňský rok byl ve znamení velké personální změny, kdy z pozice vedoucí a sociální pracovnice Charitní 

pečovatelské služby odešla po 10 letech Eva Relichová, DiS. Chtěl bych jí touto cestou ještě jednou moc poděkovat 

za její práci a čas, který věnovala Charitě Holešov. Na to navazuje nové personální obsazení vedoucí Charitní 

pečovatelské služby, kterou se stala paní Ingrid Vaculíková a nové sociální pracovnice téže služby, kterou je od 

července 2018 Bc. Renata Leskovjanová, DiS. Další personální změny se týkaly zaměstnanců, kteří odešli např. na 

mateřskou dovolenou nebo se rozhodli najít své uplatnění jinde. Všech si velmi vážím a přeji jim vše dobré v jejich 

nové životní etapě. 

 

Arcibiskupství olomoucké Charitě Holešov již šestým rokem hradí mzdu Pastorační asistentky. Pastorační 

asistentka je velkou a významnou posilou v našem charitním kolektivu. Pravidelně spolupracuje s farnostmi  

a kněžími a má na starosti mimo jiné duchovní aktivity pro zaměstnance a klienty. V poslední době se ve větším 

začala věnovat rozhovorům s klienty, kteří ji o to prostřednictvím našich služeb žádají. Římskokatolická farnost 

Holešov nám dlouhodobě poskytuje prostory v domě U sv. Martina, které každoročně využíváme jako zázemí pro 

Tříkrálové koledníky. Spolupráce s farnostmi je velmi podstatná. Těší mě, že se i díky velmi vstřícným a nám 

nakloněným kněžím ve farnostech, daří tuto spolupráci udržovat a dále rozvíjet.  

Chci na tomto místě poděkovat všem firmám i jednotlivcům, kteří podpořili svými dary finančními či věcnými 

činnost naší organizace. Děkuji všem dobrovolníkům, kteří se nezištně a aktivně zapojili do organizace a zdárného 

průběhu nejrůznějších akcí, kterých v loňském roce opět přibylo. Bez jejich aktivního zapojení by proběhlé akce 

nebylo možné zrealizovat. Uznání a dík si zaslouží členové Rady Charity a Revizní komise, kteří se nad rámec svých 

pracovních a rodinných povinností věnují právě Charitě Holešov. Velký můj dík patří ředitelce Tesco Holešov paní 

Pavlíně Butorové a jejím kolegyním, které s námi v loňském roce navázaly spolupráci. Podporují nás formou 

dobrovolnictví, ale i materiálně v rámci našich akcí, které pořádáme pro naše klienty.  

Moc si jejich přístupu a ochoty zapojit se, vážíme. 

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE 
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Chtěl bych velmi poděkovat všem představitelům Města Holešova a obcí Mikroregionu Holešovsko. Každoročně 

finančně přispívají a podporují činnost Charity Holešov. Vážím si vstřícného kroku vedení Města Holešova, které 

nám poskytuje prostory, sloužící jako zázemí pro naše služby a díky tomu můžeme poskytovat služby potřebným 

klientům. Charita Holešov působí v těchto prostorách – ředitelství Charity Holešov, Domácí zdravotní péče, 

Půjčovna kompenzačních pomůcek, SAS pro rodiny s dětmi, Pastorační a dobrovolnická služba na ul. Tovární 1407, 

sídlo Charitní pečovatelské služby na ul. Novosady 1597, prostory v DZU Havlíčkova 1134 a 1136. Nízkoprahový 

klub Coolna sídlí na ul. Školní 1582.  

 

Moc děkuji všem, kteří si mnohdy ani nepřejí, aby byli jmenováni, ale jakkoliv podpořili v roce 2018 činnost 

Charity Holešov. Jejich pomoc a podpora je pro nás velmi cenná a potřebná.  

 

Přeji Vám všem, kterým se dostane do rukou tato Výroční zpráva, abychom byli vděční za každý nový den,  

kdy můžeme být se svými nejbližšími, kdy můžeme konat dobré skutky a pomáhat těm, kteří si sami pomoci 

nemohou. Těm z Vás, kterým Charita Holešov poskytuje nebo bude poskytovat své služby, přeji, ať jste s nimi 

spokojeni. Závěrem bych chtěl poděkovat všem spokojeným klientům rodinným příslušníkům, případně 

veřejnosti, kteří si naší práce váží a dokážou ji v této nelehké době ocenit a podpořit. Vězte, že pokud budete 

v nějaké těžké a složité situaci, tak je tady právě Charita, která je připravena Vám pomoci.  

Věřím, že se nám společně podaří vytvářet dobré prostředí a vztahy kolem nás. 

 

 

S přáním všeho dobrého  

 

Mgr. Milan Jelínek 

ředitel Charity Holešov 
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Vrchní sestra: Bc. Zdenka Orálková                          

Adresa:            Tovární 1407, 769 01 Holešov   

Telefon:            573 398 468                                                          

Mobil:   604 582 621 

E-mail:              dzp@holesov.charita.cz 

 

Domácí zdravotní péče je zdravotnická služba, která zajišťuje odbornou zdravotní péči o klienty v jejich 

vlastním domácím prostředí. Péče je indikována praktickým lékařem a je plně hrazena zdravotními 

pojišťovnami, se kterými je uzavřena smlouva o poskytování péče. 

Domácí zdravotní péči zajišťuje 6 zdravotních sester, které jsou oprávněny pracovat samostatně bez 

lékařského dohledu. Zdravotní péče je prováděna formou ošetřovatelského procesu, který je základem 

pro kvalitní individualizovanou ošetřovatelskou péči. 

Domácí zdravotní péče je poskytována v pracovní dny v době od 6:30 do 15:00, na doporučení  

a pokyn lékaře je služba dostupná i mimo pracovní dobu a přes víkendy a státní svátky. 

Cílem zdravotní služby je zajistit a poskytovat péči klientům v jejich domácím prostředí, zamezit vzniku 

komplikací při základním onemocnění, podporovat soběstačnost klienta, ulevit od bolestí, zajistit 

důstojné a klidné umírání, to vše v úzké spolupráci s praktickým lékařem. 

Od roku 2015 je Charita Holešov oprávněna provádět a zajišťovat domácí hospicovou  
a paliativní péči. Na základě indikace lékaře provádí nejen potřebné odborné ošetřovatelské úkony jako 
je monitorování bolesti, aplikace tišících léků, ošetřování ran a další, ale i zaučují  
a psychicky podporují členy rodiny v péči o umírajícího 
blízkého. Základním předpokladem této péče je 
spolupráce s rodinou, kde je alespoň jedna osoba 
připravena zabezpečit nepřetržitou péči o nemocného.  

 

Cílem této péče je poskytnutí kvalitní odborné péče 
umírajícím tak, aby netrpěli bolestí, strachem, úzkostí, 
bezmocí a osamocením a umožnit pacientovi strávit 
poslední chvíle svého života v kruhu rodiny se svými 
blízkými. 

Tento typ zdravotní péče je poskytován na základě doporučení ošetřujícího lékaře při propuštění 
z nemocnice, praktického či jiného odborného lékaře. Spolupracujeme s praktickými lékaři, 
ambulancemi specialistů (lékaři paliativní medicíny, léčby bolesti, onkology, neurology, geriatry apod.) 
dle aktuálních potřeb a stavu pacienta. Péče je poskytována 24 hodin denně 7 dní v týdnu, dle ordinace 
lékaře. Služba je plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Jsme vybaveni veškerým 
zdravotnickým vybavením, přístroji a pomůckami nutnými k zajištění zdravotní péče. 

 

 

DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE  
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Zdravotnické výkony prováděné zdravotními sestrami v domácím prostředí: 

 sledování fyziologických funkcí, 

 příprava a aplikace inzulínu a injekcí, 

 odběry biologického materiálu, 

 ošetřování chronických ran a stomií, 

 cévkování a ošetřování permanentních katétrů, 

 nácvik soběstačnosti a sebeobsluhy, 

 edukace klientů a jejich rodinných příslušníků. 

 

Domácí zdravotní péče je poskytována klientům na území města Holešov a v obcích Količín, Třebětice, 

Alexovice, Ludslavice, Kurovice, Zahnašovice, Míškovice, Lechotice, Žeranovice, Horní Lapač, Martinice, 

Přílepy, Žopy, Dobrotice, Jankovice, Prusinovice, Tučapy, Bořenovice, Pacetluky, Roštění,  

Kostelec u Holešova, Karlovice, Němčice, Rymice. 

 

Smlouvy o poskytnutí domácí zdravotní péče máme uzavřeny s těmito pojišťovnami: 

 Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR – 111 (361 klientů)                       

 Vojenská zdravotní pojišťovna ČR – 201                         (4 klienti)         

 Česká průmyslová zdravotní pojišťovna  - 205               (23 klientů)        

 Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR – 211        (44 klientů) 

 Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna – 213  (18 klientů)          

 Oborová zdravotní pojišťovna – 207  (5 klientů)                                      

 

Celkový počet ošetřených klientů – 455 – mužů 137, žen 318 

 Věkové rozdělení - 2 klienti do 19 

 

DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE  
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Vedoucí: Gabriela Botosová, DiS.    

Adresa: Tovární 1407, 769 01 Holešov 

Telefon: 573 398 468 

Mobil:   737 484 565 

E-mail:  sas@holesov.charita.cz 

 

Poslání, cílová skupina: 

Posláním sociálních pracovníků Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi Charity Holešov 

(dále jen SAS) je poskytnout pomoc a podporu rodinám, které se ocitly v nepříznivé životní situaci, 

rodinám sociálně znevýhodněným a rodinám ohroženým sociálním vyloučením. Svoji podporu  

a pomoc poskytuje soc. pracovník SAS terénní formou, tzn. v přirozeném prostředí rodiny, v její 

domácnosti. 

Soc. pracovník při jednání s uživatelem vychází z jeho individuálních potřeb a maximálně 

podporuje jeho soběstačnost. Podporuje aktivní přístup uživatele k řešení jeho situace  

a zároveň se snaží, aby nebyl uživatel na službě závislý. 

Cílová skupina:  

Soc. pracovník SAS nabízí svoji pomoc a podporu v Holešově a Mikroregionu Holešovsko: 

 rodinám s dětmi do 18 let 

 rodinám čekajícím narození dítěte – maximálně 3 měsíce před plánovaným porodem 

 rodičům, kteří usilují o návrat svého dítěte z jakékoliv náhradní rodinné péče – maximálně 6 

měsíců od začátku spolupráce (uzavření Smlouvy o poskytování sociálně aktivizačních služeb pro rodiny 

s dětmi) 

Soc. pracovník SAS při poskytování služby SAS považuje za rodinu všechny členy domácnosti, kteří 

mohou být nápomocni při plnění stanovených cílů v Individuálním plánu rodiny. 

Cíle: 

Hlavním cílem služby SAS je rodina, která je schopna samostatně zvládat nástrahy každodenního 

života a je schopna svým dětem zajistit dle svých schopností a možností zdravé prostředí pro jejich 

výchovu, vzdělávání a rozvoj. 

 Minimálním cílovým stavem služby SAS je udržení sociální situace rodiny a zastavení případného 
zhoršování sociální situace rodiny. 

 Optimálním cílovým stavem je zlepšení životní úrovně rodiny, zvýšení sociálních dovedností členů 
rodiny tak, aby naše podpora a pomoc již nebyly potřebné. 

 

 

Cíle služby SAS vzhledem k uživatelům: Naším cílem je uživatel, který umí či má: 

 získat stabilní zaměstnání - vyhledává volná pracovní místa, napíše svůj životopis a motivační dopis; 

řešit svou dluhovou situaci – zná přehled o svých dluzích, jedná s věřiteli, požádá o splátkový kalendář, 

navštíví dluhovou či sociální poradnu; 
 

SAS PRO RODINY S DĚTMI 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



10 
 

 

 hospodařit se svými finančními prostředky – sestaví si rodinný rozpočet, zjistí rozdíl mezi příjmy  

a výdaji, vede si přehled výdajů, má základní informace o dávkách SSP a hmotné nouze; 

 veškeré kompetence k výchově a vzdělávání dětí: nastaví si denní režim rodiny, dbá na vhodné 

oblékání a stravování svých dětí, motivuje je k řádné docházce do školy, plnění domácích úkolů, 

domácí školní přípravě, zapojuje děti do domácích prací; 

 jednat s pracovníky institucí, úřadů či jinými osobami – vyřizuje si své oprávněné zájmy na úřadech, 

poště, spolupracuje se školou, lékaři či specializovaným pracovištěm (např. SVP);  

 zajistit smysluplné trávení volného času – má informace a vyřídí dítěti kroužky, tábory, má informace 

o aktuálních akcích v místě bydliště, ví o vhodných aktivitách mezi rodiči a dětmi vzhledem k věku 

dětí; 

 udržet si bydlení či získat vhodnější bydlení: pamatuje na řádné placení nájmu a energií, řeší případné 

dluhy na nájmu a energiích, ví, kde může získat informace při získání jiného vhodnějšího bydlení; 

 efektivně vést svou domácnost: připraví stravu, varuje se neuvážených nákupů, udržuje pořádek, 

čistotu a hygienu; 

 je plně kompetentní při samostatném jednání ve všech oblastech svého života. 

 

Zásady poskytování služby SAS: 

 službu SAS poskytujeme uživatelům bezplatně, 

 dodržujeme princip důvěrnosti (všechna sdělení uživatele jsou důvěrná) a mlčenlivosti (soc. pracovník je 

vázán profesní mlčenlivostí) – výjimkou je zákonná ohlašovací povinnost, 

 dodržujeme princip rovnosti, bez diskriminace (bez rozdílu rasy, pohlaví, náboženství,…) v souladu s 

respektováním základních lidských práv a svobod, 

 klademe důraz na individuální potřeby uživatele a respektujeme jeho volbu, 

 klademe důraz na aktivní spolupráci uživatele se soc. pracovníkem SAS. 

 

Nabídka služeb SAS  

Základní:  

A) Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 

1) pracovně výchovná činnost s dětmi – podpora a pomoc rodičům při rozvoji schopností  

a dovedností dětí, 

2) pracovně výchovná činnost s dospělými – podpora a pomoc při hospodaření s finančními prostředky 

rodiny, podpora a nácvik rodičovského chování a sociálních kompetencí při jednání na úřadech  

a institucích, podpora a aktivizace k samostatnému provádění pracovně výchovných činností s dětmi, 

podpora při udržování domácnosti, 

3) nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních dovedností dítěte – podpora  

a pomoc rodičům při zvyšování schopností a dovedností dítěte – např. zásady slušného chování, 

spolupráce a komunikace ve skupině, 

4) zajištění podmínek a poskytnutí podpory pro přiměřené vzdělávání dětí – podpora a vedení rodičů  

k zajištění vhodného prostředí pro studium, podpora a pomoc rodičů při přípravě do školy, podpora a 

pomoc při řešení sporů vzniklých ve školním prostředí. 
 

SAS PRO RODINY S DĚTMI 
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5) zajištění podmínek pro společensky přijatelné volnočasové aktivity – podpora a motivace rodičů k 

návštěvám dětí do volnočasových aktivit, možnost doprovodu rodiče s dítětem na volnočasové aktivity 

B) Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

- poskytování doprovodů rodičů s dětmi do školy, školského zařízení, k lékaři a apod.;  

podpora a motivace rodičů k samostatnosti při provádění těchto aktivit 

C) Sociálně terapeutické činnosti 

- podpora rozvoje a udržení sociálních schopností a dovedností, zvyšování sebevědomí rodičů 

prostřednictvím nácviku různých typů jednání a pohovorů 

D) Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

1) pomoc při vyřizování běžných záležitostí – pomoc, podpora či doprovod při vyřizování dokladů, 

sociálních dávek, nového bydlení, zaměstnání, zajištění tábora pro děti 

2) pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách 

podporujících sociální začleňování osob – pomoc při znovunavázání kontaktu s rodinou, příbuznými, 

podpora při sociálním začleňování, podpora a pomoc při zajištění kontaktů na různé poradny  

a instituce 

3) spolupráce při řešení situace s pracovníky odborných organizací – soc. pracovníci OSPOD, učitelé, 

lékaři, psychologové, logopedové… 

 

Soc. pracovník SAS mimo tyto základní činnosti také: 

1) poskytuje uživatelům či zájemcům o službu základní sociální poradenství – informace přispívající  

k řešení jejich nepříznivé situace, 

2) navazuje spolupráci s (potencionálními) uživateli služby – informuje veřejnost o službě SAS  

(viz dokument „Informovanost o Sociálně aktivizačních službách pro rodiny s dětmi), zahajuje spolupráci 

se zájemcem o službu, vyhodnocuje se zájemcem jeho nepříznivou situaci, pomáhá při stanovení cíle 

spolupráce mezi službou a zájemcem o službu a poté vedoucí SAS uzavírá Smlouvu o poskytování 

sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi,  

3) s uživatelem plánuje individuální průběh služby – s uživatelem vytváří IP, podporuje uživatele při 

plnění kroků vedoucích k cíli, průběžně hodnotí plnění kroků vedoucích k cíli a vyhodnocuje  

úspěšnost IP. 

 

Pracovní doba: Pracovní tým tvoří dvě sociální pracovnice, které mají celkem 1,62 úvazku a své služby 

rodinám poskytují v této pracovní době: 

Pondělí a středa: 7:00 – 17:00 hod.  

Úterý a čtvrtek: 7:00 – 15:00 hod.  

Pátek: 7:00 – 13:30 hod.  

 

V období 1. 1. 2018 – 31. 12. 2018 byla služba financována z finančních prostředků Evropské unie, 

Evropského sociálního fondu a Operačního programu zaměstnanosti – projekt Podpora a rozvoj 

vybraných sociálních služeb ve Zlínském kraji a dotace Města Holešova. 

Za rok 2018 spolupracovala služba se 16 rodinami, kterým bylo poskytnuto celkem 548 intervencí. 

 

SAS PRO RODINY S DĚTMI 
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Kontaktní osoba:  Pavlína Bílková 

Telefon:   573 398 468                                                

Mobil:    734 435 318 

E-mail:   pomucky@holesov.charita.cz 

 

Charita Holešov umožňuje klientům zapůjčení zdravotních a kompenzačních pomůcek.  

Půjčovní doba: Od pondělí do pátku od 8:00 do 9:00 a od 12:30 do 13:30 hod.  

 

Mimo půjčovní dobu je zapůjčení kompenzačních pomůcek možné pouze po domluvě s pověřenou 

pracovnicí. Pomůcky půjčujeme na základě písemné smlouvy, jejíž součástí je také ceník. Charita 

Holešov nabízí celou škálu různých zdravotních a kompenzačních pomůcek.  Mezi nejvíce zapůjčované 

patří chodítka, zdravotní postele, invalidní vozíky, antidekubitní matrace, sedačky do vany a klozetové 

židle.  
 

Cílem je: umožnit klientům návrat do běžného života a usnadnit péči blízkým o nemocné v rodinném prostředí. 

I v letošním roce 2018 byla podána žádost o poskytnutí finančních prostředků z nadačního  

fondu Výboru dobré vůle  - Nadace Olgy Havlové.  

Nadační příspěvek z programu Senior byl poskytnut ve výši 35 500 Kč na nákup kompenzačních pomůcek. 

Z poskytnuté částky byla zakoupena jedna elektrická polohovací postel s matrací, dva nové a dva repasované 

invalidní vozíky. Díky nadaci VDV jsme mohli obnovit a rozšířit nabídku půjčovny pomůcek. 

Posláním Výboru dobré vůle - Nadace Olgy Havlové (VDV) je podpora nestátních neziskových organizací 
v oblasti zdravotní, sociální, humanitární a vzdělávací. 
 

 

 

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 
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Vedoucí:  Mgr. Klára Zalabáková 

Adresa: Školní 1582, 76901 Holešov 

Mobil:  735 793 105 

Email:   coolna@holesov.charita.cz  

 

Nízkoprahový klub Coolna: nabízí ambulantní a terénní formu práce dětem a mládeži ve věku 6 až 
18 let z Holešova a obcí Mikroregionu Holešovsko. Smyslem klubu je zajistit bezpečné zázemí pro 
smysluplné a aktivní trávení volného času a přirozený rozvoj vazeb a přátelství mezi uživateli  
i pracovníky. Služba nabízí pomoc, podporu a naslouchání v obtížných životních situacích a společně 
s uživatelem hledá cestu k řešení jeho problému. NK Coolna především usiluje o pozitivní změny 
v životě uživatele. 
 
Nízkoprahový klub Coolna mohou navštívit děti a mládež:   

 ve věku 6 let (podmínkou je zahájení školní docházky) až 18 let,  

 nacházející se v obtížné životní situaci nebo jsou ohroženy rizikovým způsobem života, 

 z Holešova (uživatelé, kteří v Holešově bydlí nebo zde dojíždí do školy). 
 
Obtížnou životní situaci vymezujeme v těchto oblastech:  

 škola (záškoláctví, špatný prospěch, konflikty s učiteli, konflikty se spolužáky, šikana, přechod na jinou 

školu, reparáty, volba budoucího povolání,…),  

 rodina (hádky, rozvod rodičů, noví partneři rodičů, nevlastní sourozenci, špatná finanční situace, 

stěhování,…), 

 vztahy (osamělost, vyloučení z vrstevnické skupiny, láska, sexuální orientace…), 

 návykové látky (kouření, drogy, alkohol, energetické nápoje, závislost na internetu, gambling…),  

 společnost (vyčlenění z majoritní společnosti, předsudky, dodržování společenských norem, 

intervence kurátora…), 

 vztah k sobě samému (sebepoškozování, poruchy příjmu potravy, hledání sebe sama…). 

 

Dle zákona č.108/2006 Sb. o sociálních službách, §62 a dle doplňující vyhlášky č. 505/2006 Sb. § 27 

poskytujeme v zařízení 4 základní činnosti: 

 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, 

 zprostředkovávání kontaktu se společenským prostředím, 

 sociálně terapeutické činnosti, 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  

 

Čas a otevírací doba: 

Pondělí – pátek: ambulantní forma: od 12:00 do 17:00 hodin 

Středa: terénní forma: 12:00 – 15:00 a od 15:00 do 17:00 hodin pouze pro dívky. 

Přes letní prázdniny: každý pracovní den od 10:00 do 15:00 hodin. 

 

 

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB COOLNA 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:chos@holesov.charita.cz


14 
 

 

 

V roce 2018 proběhly ve službě personální změny. Mgr. Irena Peštová nastoupila od září na mateřskou 

dovolenou a na její místo byla přijata Bc. Andrea Beňaková, DiS. Ve službě jsou zaměstnány 2 sociální 

pracovnice s celkovým úvazkem 2. 

Nízkoprahový klub Coolna navštívilo v roce 2018 celkem 99 zájemců o službu (v období od 1. 1. 2018 

do 31. 12. 2018) NK Coolna měl celkem 43 uživatelů služby. Na konci roku 2018 zůstalo aktivních  

36 uživatelů. Během roku 2018 bylo z důvodu neaktivnosti ukončeno celkem 7 smluv.  

NK Coolna vykonala 543 intervencí a celkový počet návštěvnosti za rok 2018 činil 1596 kontaktů. 

V roce 2018 jsme díky dotaci ve výši 10 000 Kč z Akce milion pořádané Městem Holešov rozšířili 

stávající nabídku volnočasových aktivit a bylo zakoupeno další vybavení: 

 sluchátka, reproduktor a tablet, 

 trojice deskových her, 

 fotbalový míč, sada na badminton, pikniková deka a boxovací hruška.  

 

Zásady, na kterých Coolna funguje:  

1. PROFESIONALITA – služba je poskytována kvalifikovanými pracovníky. 

2. ROVNOST - bez diskriminace (bez rozdílu barvy pleti, rasy, pohlaví, náboženství, sexuální 

orientace…) v souladu s respektováním lidské důstojnosti, základních lidských práv a svobod. 

3. MLČENLIVOST - pracovníci jsou vázáni mlčenlivostí, důvěrné informace, které nám dítě sdělí, 

dalším osobám nesdělujeme, mimo ohlašovací povinnost.  

4. DOSTUPNOST – věková, časová, místní.  

5. DOBROVOLNOST – kdy, na jak dlouho a jak často navštíví zájemce/uživatel službu či ukončí 

poskytování služby, závisí pouze na něm samém. 

6. ANONYMITA -  zájemce má právo zůstat v anonymitě a sdělit nám jen svou přezdívku. 

7. BEZPLATNOST – služba je poskytována bezplatně.  

 

V roce 2018 se NZK Coolna zúčastnil nebo pořádal tyto akce:  
 

 Jarní prázdniny v Coolně - Jarní prázdniny jsme prožili velmi aktivně, hráli jsme hru Riskuj, prošli se do 

zámeckého parku, uvařili si společně výborné tortily a uvítali i jednu návštěvu. Tou byl pan Marián 

Tomeček - šachový odborník, který si připravil zábavný a naučný program na téma šachy. Naši uživatelé 

se naučili správná pravidla hry, prohlédli si herní hodiny a mohli si i s p. Tomečkem dát partii šachů. 

 Den zdraví na 3. ZŠ Holešov - I letos jsme se zúčastnili příjemné akce – Den zdraví. Pro tento rok jsme 

si vybrali venkovní program. Počasí nám přálo a my jsme si pro malé účastníky akce připravili různé 

deskové hry, omalovánky, ale především vybavení, které nosíme do terénu. Děti si mohly vyzkoušet 

točit s poikami, flowerstickem či diabolem. Zahráli si pétanque, zaházeli baseballovým  

míčem, anebo žonglovali. U našeho stanoviště se zastavilo celkem 18 dětí, tedy potencionálních zájemců  

o naši službu.  

 

 

 

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB COOLNA 
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 Dětský den - nejen pro naše uživatele jsme uspořádali dětský den. Přesunuli jsme se z klubu ven, na 

hřiště za monoblokem a připravili pro děti zábavný kvíz. Jednotlivé otázky s možnostmi byly rozvěšeny 

na stromech v okolí. Každý, kdo se chtěl zapojit, dostal odpovědní arch a pustil se do vyplňování. Každý, 

kdo nám přinesl vyplněný list, dostal sladkou odměnu a mohl si vylosovat i jeden praktický dárek do 

školy. Akce se nám vydařila. Jednak bylo krásné počasí a zastavilo se za námi celkem 20 dětí. Polovina 

našich uživatelů a druhá polovina zájemců o službu.  

 Předvánoční tvoření - po loňském úspěchu jsme zopakovali předvánoční tvořivé dílny. Čtyři týdny po 

sobě si naši uživatelé mohli vyrobit originální předmět, který jim posloužil jako milý dáreček 

k vánocům.  

 Mikuláš a Vánoce v Coolně - na Mikuláše jsme našim uživatelům připravili zábavnou, ale také naučnou 

soutěž, během níž se dozvěděli nové informace o osobnosti a životním příběhu sv. Mikuláše.  

Po zodpovězení všech otázek na uživatele čekala sladká nadílka.  

 Vánoce – udělali jsme si vánoční punč, zábavnou formou jsme si připomenuli význam českých tradic, 

upekli jsme si cukroví, zhlédli vánoční filmy a poslední společný den si rozbalili dárky. Letos byla nadílka 

velmi štědrá, za což vděčíme Městu Holešov. To nám v rámci Akce milion poskytlo finanční dotaci  

ve výši 10 000 Kč. Za tento obnos se rozšířílo vybavení klubu o sluchátka a reproduktory k PC, deskové 

hry, fotbalový míč či sadu na badminton. Největším lákadlem se ale stala boxovací hruška  

a tablet.  

Personální a provozní činnosti: 

 V roce 2018 pracovaly v NK Coolna 2 ženy na DPP, které nám vypomáhaly především přes letní 

prázdniny. V září se s NK Coolna rozloučila sociální pracovnice Mgr. Irena Peštová, která nastoupila 

na mateřskou dovolenou a na její pozici byla přijata nová sociální pracovnice Bc. Andrea 

Beňaková, DiS.  

 V dubnu jsme se zúčastnili 16ti hodinového kurzu o individuálním plánování v nízkoprahových 

službách. Kurt vedl zkušený lektor Ing. Mgr. Aleš Herzog.  

 V červenci v sídle Coolny proběhla oprava střechy. Bohužel se rekonstrukce neobešla bez 

komplikací a do klubovny i kanceláře nám hodně zateklo. Naštěstí nebylo zničeno žádné vybavení 

ani dokumenty, ale i tak jsme museli znovu vymalovat a upravit otevírací dobu.  

 Během srpna prošel NK Coolna kontrolou registračních podmínek ze Zlínského kraje. Kontrola 

proběhla v pořádku, bez žádných připomínek.  

 Ani v září se nám nevyhnula smůla a tentokrát jsme se museli potýkat s havárií vody. Tento 

problém opět na krátko ovlivnil chod služby, ale naštěstí nedošlo k žádným materiálním škodám.  

 V září, již s novou kolegyní, jsme prezentovali náš klub na 3. ZŠ Holešov. Postupně jsme navštívili 

všechny třídy druhého stupně a představili jim činnost Coolny. 27. září jsme v rámci 

celorepublikové akce s názvem Týden nízkoprahových služeb uspořádali den otevřených dveří. 

 Závěrem roku jsme se zapojili do projektu ACHO – Ke kvalitě v charitě II. V průběhu dvou let nás 

čeká 40 hodin metodických konzultací, které by nám měly pomoci posunout službu zase o kus 

dále. 

 

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB COOLNA 
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Pastorační asistent:   Leona Machálková  

Adresa:   Tovární 1407, 769 01 Holešov 

Telefon:   573 398 468 

Mobil:   733 741 907 

E-mail:   pastorace@holesov.charita.cz 

 

Pastorační asistent nabízí a zprostředkovává duchovní službu pro uživatele služeb Charity: návštěvy  

a rozhovory, zprostředkovává kontakty na kněze, zprostředkovává přijetí svátostí. Zajišťuje pastorační 

službu v Charitě. Spolupracuje s farnostmi, kněžími, katechety, Centrem pro rodinu ale také 

s představiteli obcí. Je v kontaktu s místními školami. Setkává se s kněžími v děkanátu na pravidelných 

poradách. 

 

Cílová skupina: 

Služby poskytujeme všem lidem, kteří jsou klienty Charity, bez rozdílu věku a náboženského vyznání.  

 

Poslání služby: 

Charita je organizací, jejímž zřizovatelem je katolická církev, proto je nezbytnou součástí jejího života  

a posláním i pastorační práce. Aby komplex poskytovaných služeb byl ucelený, nestačí pouze zajistit 

potřeby hmotné či tělesné, ale je potřeba myslet i na duchovní stránku každého člověka.  

Charita tak ve své činnosti nenásilnou formou zohledňuje křesťanský rozměr své práce. 

 

Jak zajistit službu:  

Po telefonické domluvě může službu doporučit a zajistit rodinný příslušník, samotný zájemce nebo 

kněz. 

 

Kdy poskytujeme služby: 

Po domluvě je možná změna, jinak v čase od pondělí do pátku od 8:00 – 12:00 hod.  

 

Poskytované služby za rok 2018: 

 podpora duchovního rozměru charitní 

práce, 

 zajišťování charitních bohoslužeb  

a pobožností,  

 individuální pastorační pohovory s klienty 

Charity Holešov, 

 modlitba za Charitu, 

 podpora spolupráce mezi Charitou  

a farnostmi,  

 propagace charitní práce ve farnostech, 

  spolupráce s Centrem pro rodinu 
děkanátu Holešov a školami, 

 spolupráce s kněžími, předávání 
informací o činnosti Charity Holešov. 

 

 

 

 

 

PASTORAČNÍ A DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 
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Koordinátor dobrovolníků: vyhledává, získává a koordinuje dobrovolníky a rozvíjí práci  

s nimi. Zajišťuje akce typu humanitární sbírka šatstva, Den Charity ap., organizuje Tříkrálovou 

sbírku, Postní almužnu, Den zdraví a akce Charity nebo koncerty. Zajišťuje PR s médii  

a veřejností.  

 

Poslání služby: 

Zapojení dobrovolníků v Charitě vnáší do profesionalizovaných služeb lidský prvek, svou 

činností dobrovolníci přispívají k naplnění poslání organizace a k celkovému zkvalitnění 

poskytované služby. 

Pokud má být činnost dobrovolníků  přínosem, je třeba, aby se jim určitá osoba v organizaci 

věnovala a jejich dobrovolnickou činností je provázela. 

 

V roce 2018 se tyto služby zapojily nebo přímo organizovaly akce: 

 Tříkrálová sbírka 2018 

 Křížová cesta za Charitu 

 Postní almužna 2018 

 Týden jarních aktivit  

 Humanitární sbírka šatstva 

 Pouť Charit do Štípy 

 Pouť méně mobilních na sv. Hostýn  

 Týden letních aktivit  

 Den Charity 

 Humanitární sbírka šatstva – podzim 

 Adventní tvoření s Charitou na DZU 

 Vánoční balíček na Ukrajinu 

 Vánoční strom přání - Tesco 

 Ježíškova vnoučata 

 Příprava Tříkrálové sbírky 2019 

 

Právě při mnoha z výše uvedených akcí je spolupráce více lidí nezbytná, a proto jsme velmi 

rádi a děkujeme všem dobrovolníkům, kteří nám byli a jsou jakkoliv nápomocni. Důležitá je 

také spolupráce s představiteli měst a obcí a pedagogickými pracovníky okolních základních  

a středních škol. 

Krásná a letitá spolupráce je s dobrovolnicemi při sbírkách šatstva, nejvíce dobrovolníků 

máme při jednorázové akci - Tříkrálové sbírce, kde jsou zapojeni i nejmladší dobrovolníci. 

Dalšími dobrovolníky jsou studenti ze Střední policejní školy Ministerstva vnitra v Holešově, 

kteří s námi spolupracují již třetím rokem. Pomáhají jak při jednorázových tak i při 

dlouhodobějších akcích. Letošním rokem jsme navázali také dobrovolnickou činnost 

s pracovnicemi Tesca Holešov.  

 

Protože akcí, aktivit a sbírek přibývá, v následujících stránkách zmiňujeme pouze některé.  

 

 

PASTORAČNÍ A DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 
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 Tříkrálová sbírka 2018 

Holešov – V roce 2000 se poprvé vydali vedoucí skupinek 

se třemi králi - koledníky, aby popřáli lidem Boží 

požehnání v novém roce. Tříkrálová sbírka se konala  

v miléniu poprvé a nikdo pořádně nevěděl, jak to 

dopadne. Letos slaví v Holešově tato sbírka 

neuvěřitelných 18 let. V této jedinečné sbírce 

podporující potřebné, navazující na lidovou tradici 

neodmyslitelně spjatou s českou lidovou kulturou  

a zahrnující nespočet dobrovolníků a pracovníků Charit 

se letos za Holešov a okolní obce (spadající do 

působnosti Charity Holešov) zapojilo 90 skupinek. 

Koledovalo se  

v sobotu 6. 1. 2018 (i datum krásně vyšlo právě „ na Tři 

krále“). Prosluněné počasí, teplo, vstřícní darovníci, milá 

přijetí. Bezproblémové koledování si pochvalovali jak 

vedoucí s dětmi, tak také organizátoři.  

Děkujeme všem podporovatelům a příznivcům této 

sbírky, sponzorům fy JOSPO a.s. a fy Svoboda a Březík 

pečivo s.r.o. a farnosti Holešov. Velké díky patří našim 

holešovským Skautům, spolku Všetuláci sobě  

a základním školám v Holešově. Jejich zapojení se do 

akce a pomoc je opravdu výjimečná. 

  

  

Holešov a jeho 

místní části:  267 779,00 Kč 

Všetuly 27 089 Kč 

Količín 11 075 Kč 

Tučapy 11 028 Kč 

Žopy 10 960 Kč 

Dobrotice 10 497 Kč 

Bořenovice: 5 440 Kč 

Horní Lapač: 13 402 Kč 

Jankovice: 13 259 Kč 

Kostelec u 

Holešova:  24 443 Kč 

Kurovice: 10 461 Kč 

Ludslavice: 22 507 Kč 

Martinice: 23 680 Kč 

Němčice: 7 843 Kč 

Pacetluky: 7 310 Kč 

Prusinovice:  39 179 Kč 

Přílepy: 36 326 Kč 

Racková: 29 758 Kč 

Roštění: 17 784 Kč 

Rymice: 23 984 Kč 

Třebětice: 11 679 Kč 

Zahnašovice: 20 200 Kč 

Žeranovice: 32 543 Kč 

Celková částka 

TKS 2018: 

                       
607 577 Kč                         

PASTORAČNÍ A DOBROVOLNICKÁ ČINNOST – AKCE A SBÍRKY 
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Týden jarních aktivit – „Týden se svatými“. 

V době jarních prázdnin Centrum pro rodinu a Charita Holešov vytvořili program a zázemí v Domě 

U sv. Martina pro děti s názvem „Týden se svatými.“   

Náplní bylo  přiblížit světce jako lidi, kteří byli dětmi, jako jsou ony, také měli své starosti a ne 

vždy žili ze začátku vzorným životem. Přiblížili jsme si tak životy sv. Josefa, sv. Vincence de Paul, 

sv. Šebestiána, sv. Hildegardy, sv. Františka z Assisi, sv. Floriána, sv. Filipa Neriho a Panny Marie.  

Cca 18 dětí se různě střídalo v týdnu, sami jsme si vařili a chystali svačiny v počtu 2 vedoucí, jedna 

dobrovolná kuchařka a jedna pomocná vedoucí. Věk dětí byl od 3 -10 let. 

Mrzlo, až praštilo, ale zvládali jsme to relativně dobře, nejnáročnější bylo převlékání malých dětí 

do oteplovaček. S každým svatým se pojilo několik úkolů a her, takže jsme si všichni zábavnou 

formou doplnili další znalosti o těchto svatých.  

Jeden celý den jsme měli Den se sv. Vincencem (patronem charitního díla)  a mimo jiné jsme 

navštívili i Charitu Holešov a ukazovali jsme dětem, jak co funguje. Především pracovnice  

kompenzačních pomůcek a pracovnice SAS přiblížily našim účastníkům svou práci.  

 

Vánoční strom přání v Tescu Holešov  

Projekt pro podporu finančně znevýhodněných osob v podobě nakoupení vánočního dárku se 

v tomto roce díky Tescu Holešov propojil i s klienty Charity Holešov. Naše pracovnice sepsaly 

soupis osob s jejich přáním (celkem 30 lidí) a na stromečku v Tescu Holešov visely hvězdičky se 

jménem a přáním dané osoby. Např. Lída – obal na brýle, Jan – papuče vel. 42. Všechny balíčky 

byly nachystány a předány před Vánocemi našim klientům, s velkou radostí a často  

i překvapením a slzami dojetí v očích.  

 

 

 

 

 

  

PASTORAČNÍ A DOBROVOLNICKÁ ČINNOST – AKCE A SBÍRKY 
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Vedoucí: Eva Relichová, DiS. (do 30. 6. 2018) 

  Ingrid Vaculíková (od 1. 7. 2018) 

Adresa:  Novosady 1597, 769 01 Holešov 

Telefon:  573 399 860  

Mobil:   737 170 936 

E-mail:  chps@holesov.charita.cz   
 

Klienti:  

V roce 2018 využilo službu celkem 221 klientů (75 mužů, 146 žen). Pečovatelská služba byla 

poskytována v Holešově, jeho místních částech a v  okolních obcích (viz tabulka). Nejvíce 

frekventovanou službou byl rozvoz a donáška obědů, dále pak nákupy a pochůzky, koupel  

v domácnosti, příprava a podání jídla a běžný úklid a údržba domácnosti. 

   Věková struktura klientů: 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Provoz: 
Pečovatelská služba byla také poskytována ve dvou střediscích osobní hygieny, a to v DZU 
Novosady 1597 a Havlíčkova 1134, 1136. Zde jsou ambulantně prováděny koupele a péče o 
vlasy a nehty. 
V červnu došlo k odchodu stávající vedoucí CHPS z pracovního poměru. Nahradili ji dvě 
pracovnice, z nichž jedna zastává funkci vedoucí střediska a druhá funkci sociálního pracovníka. 
To mělo celkový vliv na zkvalitnění agendy a provozu služby. 
V roce 2018 jsme službu posunuli i po technické stránce. V září 2018 jsme zahájili práci s novým 
informačním systémem WEBCAROL, který zabezpečuje přehlednější vyúčtování služby pro 
klienty, lépe shromažďuje údaje o provedené práci střediska a slouží k výstupům pro kontrolní 
orgány. S tímto krokem souviselo zaškolení pracovníků pečovatelské služby v obsluze webové 
aplikace a zmodernizování počítačového vybavení. Každý pracovník má k dispozici vlastní 
notebook, kde může pohodlně zadávat práci vykonanou u klientů. 
 
Počet pracovníků v roce 2018:  11 pracovníků v sociálních službách,1 sociální pracovnice a vedoucí. 

Obec Počet 
klientů 

Obec Počet klientů 

Bořenovice 3 Pacetluky 2 

            Horní Lapač 1 Prusinovice   

            Jankovice 2 Přílepy 2 

Kostelec u Holešova 6 Roštění 5 

Kurovice 2 Rymice 5 

Lechotice 3 Třebětice 3 

Ludslavice 2 Zahnašovice  1 

Martinice 4 Zahnašovice 1 

Miškovice 2 Žeranovice 5 

Němčice 1 Holešov 171 

VĚK 27 - 64 LET 25 

VĚK 65 - 80 LET 84 

VĚK NAD 80 LET 112 

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  
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Zvyšování kvality: 
 
V průběhu roku pracovníci absolvovali tři akreditované semináře:,, Mnoho podob hněvu“ s Mgr. Snášelem: 
,,Škola paměti pro osobní rozvoj pracovníků v sociálních službách“ s Mgr. Slaným a ,, Změny ve stáří a jejich 
simulace geronto-oblekem“ s Mgr. Krhovským. Semináře byly zaměřené na vcítění se do tělesných  
i duševních pocitů seniorů a na duševní hygienu pracovníků. 
Mimo povinné vzdělávání pracovníci absolvovali charitní vzdělávání s P. Trčkou a mohli se zúčastnit 
duchovního vzdělávání organizovaného Arcidiecézní charitou v Olomouci. 
 
Poslání: 
 
Posláním Pečovatelské služby Charity Holešov je umožnit obyvatelům Holešova a mikroregionu 
Holešovsko zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí, ve kterém jsou zvyklí žít a mají zde své zázemí. 
Klientům poskytujeme péči a podporu v jejich domácnostech nebo v prostorách Domů zvláštního určení.  
 
Cílová skupina: 
 
Cílovou skupinou naší služby jsou osoby starší 18-ti let (dospělí, mladší a starší senioři), jejichž zdravotní 
stav nebo sociální situace vyžaduje pomoc jiné osoby.  
    
Cíl služby: 
 
Cílem Charitní pečovatelské služby je pomoci zajistit klientům takové podmínky, aby byly zachovány jejich 
zvyky, denní režim, dosavadní vztahy v rámci místní komunity, rytmus života. Prostředkem k dosažení 
tohoto cíle je poskytnutí úkonů, na které již uživatelovy vlastní síly nestačí. 
Službu neposkytujeme osobám: 

 které nespadají do výše uvedené cílové skupiny,  
 které žádají o poskytnutí soc. služby, přičemž jim byla v době kratší než 6 měsíců 

před touto žádostí vypovězena smlouva o poskytnutí téže soc. služby, z důvodu 
porušování povinností vyplývajících ze smlouvy, 

 které vyžadují trvalý dohled – celodenní péči, 
 pokud je naplněna kapacita služby. 

 
 
Rozsah poskytování sociální služby: 
 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
 pomoc při osobní hygieně – celková koupel, 
 poskytnutí stravy – dovoz obědů, příprava a podání jídla, 
 pomoc při zajištění chodu domácnosti - nákupy, pochůzky (zajištění dovozu léků), 

úklid, mytí oken, praní a žehlení prádla, 
 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím. 

Ceny za tyto služby jsou v souladu s vyhláškou 505/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Péče se 
provádí  za úhradu dle platného ceníku (je přílohou ke smlouvě, která je s klientem uzavřena).    
 
 
 
 

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  
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Zásady poskytování služby: 
Při poskytování služby se řídíme Kodexem Charity Česká republika a v něm popsanými hodnotami  
a zásadami. Ve vztahu k uživatelům jsou to zejména: 

 respektování lidské důstojnosti a jedinečnosti,  
 podpora samostatnosti – pracovní postupy jednotlivých úkonů jsou individualizovány, 
 celková nestrannost – nestraníme uživateli ani členům jeho rodiny.  

 
 
Kdy službu poskytujeme: 

• v pracovní dny:     6:30 hod. – 15:00 hod. (základní provoz) 
• v pracovní dny:     15:00 hod. -  20:00hod. (večerní služba) 
• víkendy a svátky:  7:00 hod. -  11:00 hod. a 16:00 hod. -  20:00 hod. 

 
 
Za kolektiv charitní pečovatelské služby chci poděkovat klientům a jejich rodinným příslušníkům za to, že s 
důvěrou využívali v uplynulém roce našich služeb. 
Dále chci poděkovat městu Holešov a obcím, které finančně podpořili a podporují naši službu. 
Mé poděkování patří i všem charitním spolupracovníkům včetně týmu pečovatelek za jejich obětavou, 
psychicky i fyzicky náročnou práci.   
                                                                                                             Ingrid Vaculíková 

 

 

 

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  
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V rámci projektu IROP v programu - „Nákup automobilů – Zkvalitnění dostupnosti Charitní 
pečovatelské služby Charity Holešov“ byla pořízena pro Charitní pečovatelskou službu 4 nová 
auta značky Škoda Citigo. Červená auta s bílým potiskem loga Charity Holešov, tak můžete 
spatřit, jak brázdí silnice Holešova a okolních obcí.  
 

Pečovatelky se těmito auty dopravují ke svým klientům v rámci služby. 

Samotné slavnostní předávání aut probíhalo v prostorách autosalonu firmy DOBE-CAR s.r.o., 
kde byla po úvodních slovech jednatele společnosti pana Miroslava Beni a ředitele Charity 
Mgr. Milana Jelínka požehnána holešovským děkanem P. Jerzym Walczakem.  

Za Charitní pečovatelskou službu se předávání zúčastnila její vedoucí Eva Relichová, DiS., která 
převzala klíče od nových vozů. Spousty najetých kilometrů bez nehod popřál všem starosta 
města Holešova Mgr. Rudolf Seifert i místostarosta Bc. Jaroslav Chmelař a další hosté z řad 
zástupců Charity Holešov a ostatních poskytovatelů sociálních služeb a firmy DOBE-CAR s.r.o.  

O celém projektu podal stručné a výstižné informace Tomáš Vrána, obchodní manažer firmy 
ASAP Management CZ, s.r.o., který úspěšnou žádost Charity Holešov se svými kolegy zpracoval.  

 

  

PROJEKTY, GRANTY a SPOULUPRACUJÍCÍ SUBJEKTY  
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Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové    

Díky Nadaci VDV jsme i v minulých letech mohli obnovit stávající kompenzační pomůcky a rozšířit 

jejich nabídku. Všechny kompenzační pomůcky nakoupené z vámi schváleného projektu 

zapůjčujeme k užívání klientům Charity Holešov z Holešova a z okolních obcí. 

V roce 2018 jsme získali z projektu VDV částku 50 000 Kč určené na úhradu ošetřovatelských 

kurzů, polohovacích postelí a invalidních vozíků.  

Z poskytnuté částky 35 502 Kč byla zakoupena jedna elektrická polohovací postel s matrací, 

dva nové a dva repasované invalidní vozíky. 

 

Částkou 14 498 Kč bylo uhrazeno pro Domácí zdravotní péči (dříve pod názvem Charitní 

ošetřovatelská služba) – vzdělávání zdravotních sester v oblasti poskytování paliativní 

a hospicové péče. Absolvováním certifikovaných kurzů „Rehabilitační ošetřování specifických 

skupin imobilních klientů a Ošetřovatelská péče o pacienta s umělou plicní ventilací v jeho 

vlastním sociálním prostředí“ vybrané sestry získaly certifikát a zvláštní odbornou způsobilost 

v nadefinovaných činnostech, kterou mohou využívat při své práci u klientů v domácí péči 

a při poskytování domácí hospicové a paliativní péče.  
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TESCO Stores ČR a.s. (Hypermarket Holešov) 

Společnost TESCO s Charitou Holešov spolupracuje od jara 2018. Díky paní ředitelce 

holešovského TESCA Pavlíně Butorové jsme navázali spolupráci ve třech rovinách. 

První pomocí je pomoc propagační v podobě nástěnky v hypermarketu TESCO Holešov, kde se 

Charita Holešov prezentuje a také sdílení článků a akcí na fb profilech. 

Druhou přímou formou pomoci je forma dárcovská. Sponzorskými dary tak pomáhá společnost 

např. jednotlivcům v tíživé finanční situaci před Vánocemi (např. Vánoční strom přání), 

konkrétními nákupy potravin pro finančně oslabené, balíčkami svačinek při výletech seniorů, či 

darováním nejrůznějších drobností pro dětský Týden letních aktivit. Pro děti soc. slabých rodin 

několikrát vychystali oblečení či školní pomůcky.  

Třetí pomoc je od samotných zaměstnanců ve formě dobrovolnické činnosti a spolupráce.        

V rozsahu 8 pracovních hodin se střídají pracovnice podle svého výběru při pomoci na 

nejrůznějších akcích Charity, kde pomáhají s čím je potřeba. Na jaře a na podzim jsou to sbírky 

šatstva, v průběhu roku pak akce pro klienty, poutě apod.  

Děkujeme za spolupráci, podporu a sponzorské dary pro pomoc potřebným.  

 

Vyšší policejní škola a Střední policejní škola MV v Holešově 

 

 

 

 

 

 

Již pár let jsou našimi spolupracovníky studenti Střední policejní školy v Holešově. Díky paní 

vychovatelce Mgr. Haně Bendové se již od prvního ročníku studenti mohou zapojit do 

dobrovolnické činnosti. V rámci ní pomáhají nejen na Charitě Holešov (ať už při sbírkách šatstva, 

chystání sbírkových materiálů, nebo pomoci klientům při poutích), ale také třeba v Centru pro 

seniory. Je velkým přínosem pro obě strany vzájemné poznání, spolupráce je obohacující  

a radostná. Děkujeme.  

 

 

PROJEKTY, GRANTY a SPOULUPRACUJÍCÍ SUBJEKTY 
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VÝNOSY: 

 

 
  

DOTACE:      MPSV   5 078 740,- 

 Město Holešov a obce regionu 684 000,- 

 Zlínský kraj 656 000,- 

 Individuální projekt SAS 985 763,- 

Celkem:  7 404 503,- 

  
 

 

DARY:           Příspěvky jednotlivci 100 645,- 

 Tříkrálová sbírka 54 168,- 

 Tuzemské necírkevní organizace 88 847,-      

 Nadace VDV Olgy Havlové 50 000,- 

 Obce Mikregionu Holešovsko 13 000,- 

Celkem:  306 660,-         

 
 

  

TRŽBY: Platby od zdravotních pojišťoven 2 601 630,-     

 Za služby klientům 1 287 126,- 

 Za pedikúry 64 050,- 

 Za zapůjčené kompenzační pomůcky 265 800,- 

 Ostatní 100,- 

Celkem:  4 218 706,- 

 
 

  

OSTATNÍ VÝNOSY: Úroky 684,- 

 Ostatní 513 729,-     

Celkem:  514 413,- 

   

VÝNOSY celkem: 
 

 12 444 282,-          

HOSPODAŘENÍ CHARITY HOLEŠOV ZA ROK 2018 
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NÁKLADY: 
 

SPOTŘEBOVANÉ NÁKUPY: DHM (do 40 tis.) 320 647,- 

 Ostatní materiál  411 054,- 

 Spotřeba energie 278 736,- 

 Spotřeba pohonných hmot 215 181,- 

Celkem:  1 225 618,-     

  
 

 

SLUŽBY:      Opravy a údržba  271 969,- 

 Cestovné  21 896,- 

 Reprezentace 5 541,- 

 Školení 114 747,- 

 Ostatní služby 453 899,- 

Celkem:  868 052,- 

   

NÁKLADY OSOBNÍ: Mzdové náklady 6 945 223,- 

 OON (DPP, DPČ) 393 159,- 

 Zákonné sociální pojištění 2 448 349,- 

 Stravné 271 920,- 

 Ostatní zákonné náklady 44 519,- 

Celkem:  10 103 170,- 

NÁKLADY OSTATNÍ: Ostatní náklady (včetně darů) 12 950,-       

 Odpisy, prodaný majetek 397 903,- 

Celkem:  410 853,- 

NÁKLADY celkem:  12 607 693,-   

 

Celkový rozdíl výnosů a nákladů:       - 163 411,- 

 

HOSPODAŘENÍ CHARITY HOLEŠOV ZA ROK 2018 
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ROZVAHA 
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
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VÝROK AUDITORA 
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VÝROK AUDITORA 
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Kontaktní údaje Charity Holešov 

 

Mgr. Milan Jelínek Leona Machálková 

ředitel Charity Holešov  pastorační asistentka 

telefon: 573 398 468 telefon: 573 398 468 

mobil: 775 299 530 mobil: 733 741 907 

email: reditel@holesov.charita.cz email: pastorace@holesov.charita.cz 

 

Bc. Zdenka Orálková       Ingrid Vaculíková 

vrchní sestra DZP        vedoucí pracovnice CHPS 

telefon: 573 398 468        telefon: 573 399 860 

mobil: 604 582 621        mobil: 737 170 936 

email: dzp@holesov.charita.cz        email: chps@holesov.charita.cz 

   

Gabriela Botosová, DiS.     Pavlína Bílková 

vedoucí a soc. pracovnice SAS pro rodiny s dětmi     půjčovna kompenzačních pomůcek 

telefon: 573 398 468     telefon: 573 398 768 

mobil: 737 484 565     mobil: 734 435 318 

email: sas@holesov.charita.cz     email: pomucky@holesov.charita.cz 

   

Mgr. Klára Zalabáková Bc. Renata Leskovjanová  

vedoucí a soc. pracovnice sociální pracovnice CHPS  

Nízkoprahový klub Coolna telefon: 573 399 860 

mobil: 735 793 105 mobil: 731 626 470 

email: coolna@holesov.charita.cz email: chps@holesov.charita.cz 

 

Naši činnost podpořili: 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Zlínský kraj, Město Holešov a obce: Martinice, Kostelec 

u Holešova, Lechotice, Prusinovice, Přílepy, Rymice, Třebětice, Žeranovice. 
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